

# 尹新杰止步24強無遺憾

# 顏米羔玩清唱 贏最高分



◆顏米羔大晒功架玩清唱，技驚四座。



◆《中年好聲音2》謝師宴眾人影大合照。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫歌唱節目《中年好聲音2》前晚舉行謝師宴，彭家麗、韋綺珊、肥媽、李麗霞（黑妹）、谷婭濂、吳大強及車婉婉及一眾參賽者黃劍文、劉威煌及向展鵬等亦有出席。黃劍文為專心比賽搬至港島，自爆想唱快歌跳舞；劉威煌發現不足，與自己比較，不計較名次。而前晚播出的《廿四強導師分組賽！致敬傳奇巨星！》中顏米羔浪子回頭玩清唱，技驚四座，贏全晚最高分；尹新杰止步24強無遺憾。

成功晉身24強的黃劍文與劉威煌，二人均表示很開心，再次參加歌唱比賽的劉威煌，直言今次參加節目跟當年參加比賽很不同：「今次同其他參賽者成為朋友，會互相提點大家，唔會勾心鬥角。」他又大讚對手安雅希、顏米羔的表現相當喜出望外。至於他自己對比賽就沒信心，發現自己有不足之處，在台上亦很緊張，發揮不夠自如，但不會跟其他對手比較，只會跟自己比較，亦不會計較名次。問到若然落選會否再參加歌唱比賽？他笑說：「唔會啦！」

## 黃劍文想唱快歌跳舞

黃劍文更為了能專心比賽，由元朗搬到港島區居住。問到對比賽可有信心？他說：「我覺得狀態要好，唔可以心散，不過之後我會化濃妝好Rock演出。（可有策略應付比賽？）遲啲都想唱快歌跳舞，尹新杰跳舞好勁，都有向佢教路。」

## 向展鵬壓力大曾五度暈倒

在該節目68強止步的向展鵬，自爆因壓力太大曾暈倒5次。他說：「當時壓力好大，落敗當日好唔開心，飲多咗酒跌親，搞到右邊面麻痺，上星期先入院檢查，經過檢查心、肺無事，醫生話我壓力太大，比賽時我都暈咗5次。」

另外，前晚（26日）播出一集是第五部曲《廿四強導師分組賽！致敬傳奇巨星！》，經過一輪激戰，谷婭濂擔任導師的紅組獲得254分，彭嘉麗擔任導師的綠組獲得250分，韋綺珊擔任導師的藍組獲得247分，最終藍組的尹新杰被淘汰。

## 曾蜜詩化身歌女晒低音

當晚表現最亮眼的選手，非紅隊大熱顏米羔莫屬，他獻唱《留給這世上我最愛的人》，表演甫開始便大晒功架玩清唱，技驚四座；最終憑深情演出贏得全晚最高分89分。他又將歌曲獻給家人，坦言從前少不更事，將屋企人放在最後的位置，直到三家姐將他點醒，才意識到自己一直虧欠家人。對於米羔演出，關心妍（Jade）說：「你一開頭嘅清唱，我已經同肥媽講一定得啦，除非中間跳胎！」

紅組曾蜜詩則在谷婭濂的指導下，表現大躍升。以紅色旗袍+毛毛披肩上陣的曾蜜詩化身上海歌女，獻唱李香蘭的《三年》；擅長「嗷歌」的蜜詩一改風格大晒低音，最終獲得87分不俗成績。另外，鄭梓浩與朱博文跳唱《冰山大火》，兩人勁歌熱舞一唱一和，非常合拍，最終獲得87分。向來形象斯文的梓浩大晒好「舞」功令人眼前一亮，伍仲衡笑言：「梓浩你



◆曾蜜詩經谷婭濂指導後脫胎換骨。

◆尹新杰慘遭淘汰。



令我刮目相看。」Jade說：「博文你唱呢隻歌我認應該掂啲，你唱《頭髮亂了》唱得好好，點知你被梓浩比下去，梓浩今日使盡渾身解數，拋低咗好多包袱。」

獲得上半場最低分的藍組，經評審團退庭商議後須淘汰尹新杰，樂觀的尹新杰說：「我在這裏認識了這麼多好朋友，其實我已經把我自己想唱的都唱出來，我沒有什麼遺憾。」

◆Mimi姐落台與歌迷握手。



◆Mimi姐獲歌迷送利是。

## 赴澳門開騷獲歌迷送利是 朱咪咪為長者唱歌唔收錢

香港文匯報訊（記者 阿祖）「《過大海》系列之朱咪咪ME TIME演唱會」，已於日前在澳門百老匯舞台圓滿完成。朱咪咪（Mimi姐）先以一曲《飛躍舞台》為演唱會揭開序幕，唱至中段時Mimi姐自問自答：「係咪未見過我咁靚呢？仲要唔係普通嘅靚，係好靚！」即時引來全場笑聲；在唱罷《千個太陽》後，現場有觀眾大叫Mimi姐好靚，她即時回應：「我好靚？我知！今晚我預備咗廣東歌同國語歌唱界大家聽，不過之前係新加坡俾記者誤會我要退休，唱咗咁耐歌，我退休去邊度搵錢？我已經因為辛苦要搵更抵夜

唔拍劇，開演唱會就幾好舒服嘅，當大家自己人咁傾吓計，大家有問題可以隨時問我，除咗銀行戶口外。」在Mimi姐唱完《禪院鐘聲》後，演唱會第一位嘉賓Solar樂隊的Julio便上台和Mimi姐合唱《風的季節》。

在Julio獨唱了《天才白癡夢》和《喜歡你》後，第二位嘉賓陳慧敏也出場獻唱了《至少還有你》，之後她更和赤着上身只穿上孖煙肉內褲，來自「歡樂馬介休」的龍哥和「膠街架Plastiguys」的中村兩位網紅合唱了夾雜中文、英文及泰文歌詞的《月亮代表我的心》，即時令觀眾捧腹大笑。再度出場的Mimi姐先獻上兩首閩南歌《舞女》和《愛拚才會贏》，並到台下和觀眾握手，他們有些即時把握機會把紅包送給她。Mimi姐在模仿了她的偶像姚蘇蓉表演《月兒像檸檬》和《我為你癡迷》後，便以一曲《喜氣洋洋》完成了一場莊諧並重的精彩演出。

Mimi姐接受媒體訪問時表示，已經不記得上次來澳門時曾和什麼人合作，所以現時有人問她其它事，她需看日記簿，因為每天也有很多事，真的怕忘記了。她續說：「今次在演唱會最花心思的部分是歌單，會分開國語歌和廣東歌兩部分，揀了多首經典歌以Medley形式唱出，讓觀眾可以一次過聽到多首金曲。我現在已不是十八歲卜卜脆，是骨頭卜卜脆，所以要減些工作，不過我每個演唱會的流程和對白，也是由我自己負責撰寫和創作的，因為站在舞台上只有我最熟悉觀眾，我知道他們想要什麼，如今晚有些環節是很隨意的，才能和觀眾有所溝通，而他們的反應便會提供給我動力。在香港、新加坡和馬來西亞，只要有老人家想聽我唱歌我也會去免費唱歌，因為這些老人家很熟悉我，他們都有看我的電視劇和電影，他們見到我如見到老朋友般，正所謂千金難買長者笑，看到他們那麼開心，又何必必要收錢。」



◆阿姐夫讚家英哥按摩手勢不俗。

## 張藝謀兒子亮相巴黎名媛舞會

## 甄濟如大騷身材一展歌喉

香港文匯報訊《2023年巴黎名媛舞會》於上週六（25日）在巴黎香格里拉酒店隆重舉行，大會從全世界精挑細選的21位年輕女孩，在感恩節參與一場盛大奢華的舞會。當日甄子丹與女兒甄濟如亮相舞會，甄子丹身穿深色西裝，英俊瀟灑，甄濟如身穿白色深V禮服，大秀美好身材，父女二人在舞池中翩翩起舞，配合默契，充滿溫情，儼然一道亮麗的風景線。此前，甄濟如在採訪中透露，因為了解父親對事情一貫秉承完美苛求的態度，擔心父親壓力太大，僅在參加舞會兩小時前才

告訴他需要學習華爾茲，很慶幸父親很快就掌握要領，跳出不錯的水準。令人驚喜的是甄濟如在舞會上一展歌喉，演唱她首張專輯的主打歌《TBH》。此外，備受關注的張藝謀兒子張壹男，也作為男伴舞騎士出席舞會。張藝謀雖然沒能出席舞會，但在舞會前夜的綵排活動中驚喜亮相。

一向熱愛家庭的甄子丹，為了女兒甄濟如，專程從擔任電影監製的拍攝片場飛到巴黎，陪伴家人和女兒參與舞會後，一早就飛回拍攝現場。作為媽媽的汪詩詩也一直陪伴，並感嘆舞會讓全家有齊聚的機會，因學習和工作，一家四口很久沒能聚到一起。



◆甄濟如與弟弟甄濟嘉亮相舞會。

◆張藝謀兒子張壹男作為男伴舞騎士出席舞會。網上圖片

## 羅家英按摩偷師 幫汪明荃鬆筋骨

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）汪明荃（阿姐）與羅家英昨日到將軍澳電視城為一年一度慈善籌款節目《歡樂滿東華》錄影粵劇折子戲《蝴蝶夫人之大婚》。

再次為東華演出，阿姐與家英哥表示以往都是演出粵劇，今年則想演出一些未做過的，所以選擇這曲目。阿姐透露今次12分鐘的表演就有近30人一起演出，並已籌得60多萬元，希望到時能打破去年籌得的400多萬元善款數字。

阿姐與家英除了一年做一次合體演出大戲外，平日各有各忙，家英哥指阿姐比自己更忙：「我要教學生，有時北上搵真銀，踢波、拍戲同按摩。」家英哥直言踢完波會去按摩，這都是為了阿姐：「打完波之後好麻，我去學嘢，去體驗生活，體驗按摩手法。（你有冇幫阿姐按？）冇，有揸藥油。」阿姐大讚家英哥的手勢不俗，她說：「佢OK，唔OK下次唔畀佢去。」



◆韓星G-Dragon出境禁令解除。資料圖片

## 韓警方解除對G-Dragon出國禁令

香港文匯報訊 據韓媒報道，經確認繼毛髮之後，在手足甲精密鑑定中也被判定為毒品陰性的韓星G-Dragon（權志龍）的禁止出國措施在實施一個月後被解除。

昨日（27日）綜合韓媒報道，仁川警察廳毒品犯罪調查隊決定不延長25日到期的G-Dragon的出境禁令。警方近日沒有向法務部送出「出境禁

止延長請求書」，並在前一天向G-Dragon方面通報解除的事實。根據韓國毒品類管理相關法律，因吸毒嫌疑而被刑事立案的G-Dragon的出境禁止，是在上個月26日後一個月內發生的。

韓警方官員在近期的定期記者會上，對於G-Dragon的不起訴可能性的問題進行了說明：「在結論下來之前，所有的可能性都是開放的。目前為止，雖有陰性的報告，但是還有部分內容需要進一步調查。從各種情況來看，如果明確有吸毒的事實，就算

完全是陰性，也不適合以不起訴的方式送交。結論是保留的。」他還補充說，有些判例中，即使與精密鑑定結果無關，但毒品投藥情況確定的情況下，也有被判有罪的情況。

該官員對演員李善均的吸毒嫌疑調查也進行了說明：「雖然媒體報道李某承認了部分吸毒事實，但不是法庭陳述，所以無意義。警方正在進行調查，確認有多少投藥的事實。」

另據了解，韓警方近日已向司法部提出延長因有吸毒嫌疑而被調查中的李善均出境禁令。